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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, 

máme zde již čtvrtý měsíc roku, prožili jsme 

velikonoční svátky a  doufám, že si je všichni 

opravdu krásně užili, jaro je již tu, příroda se 

začíná hezky zelenat a  já mám příležitost se 

s  Vámi opět po  měsíci pozdravit a  informovat 

Vás o dění na radnici a v našem městě.

 Přesně před rokem jsem obsáhle informo-

val o situaci kolem chovů koní na území našeho 

města. Musím říci, že ve  většině případů se si-

tuace zlepšila, ale bohužel, jsou stále ještě cho-

vatelé, kteří pro mne z nepochopitelných důvo-

dů dosud neudělali vše potřebné pro uvedení 

svých chovů do souladu s předpisy. Přitom tak, 

jak jsme deklarovali, Zastupitelstvo města Dubí 

ve  všech případech dalo souhlas s  umístěním 

chovů. Pro mne je to definitivní signál, že chyba 

není na straně města, ale u chovatelů koní. Sta-

novili jsme podmínky, dali souhlasy a stále jsou 

chovatelé, kteří si dělají, co chtějí a nerespektují 

vůbec nic a  ještě kritizují a pomlouvají radnici, 

že si stále něco vymýšlíme. A  to není pravda 

a  nemohu s  tím souhlasit. Vím, že v  prostředí 

naší republiky někdy může normální občan na-

být dojmu, že si zde může každý dělat, co se mu 

zlíbí, ale my zde chceme mít pořádek a udělat 

maximum možného pro normální život ve měs-

tě. Proto v  současné době probíhají kontroly 

a Stavební úřad už nebude tak tolerantní, jako 

tomu bylo na začátku řešení tohoto problému. 

Jak jsem uvedl, každý dostal možnost stav bez 

sankcí napravit a ti, kteří tak neučinili a neučiní, 

již nemohou počítat s dalším souhlasem Zastu-

pitelstva města Dubí, který je udělován vždy 

na dva roky. Opakuji, že snahou není likvidovat 

chovy koní, ale udělat pořádek a  je vidět, že 

s některými „chovateli“ to není možné a to mne 

mrzí. Také již byly nainstalovány značky zakazu-

jící jízdu na koních v místech, kde to požadoval 

podnik Lesy České republiky s.p.

 V současné době jsme také začali intenzívně 

řešit situaci ve zdravotní péči na území našeho 

města. Měli jsme zde tři praktické lékaře a nyní 

nám zde zbyli jen dva. Podle reakcí občanů není 

vše s  lékařskou péčí v Dubí v pořádku, a proto 

jsme se rozhodli tuto problematiku pomoci ře-

šit a  podpořit zlepšení stávajícího stavu. Týká 

se to také jediné lékárny ve  městě, která je 

umístěna v  Pozorce v  soukromém domě s  po-

měrně vysokým nájmem. Pokud by i zde město 

nepomohlo, lékárna by zanikla a  byli bychom 

osmitisícové město bez lékárny. Po  projednání 

v Radě města jsme se rozhodli nabídnout pro-

vozovateli lékárny prostory po bývalé cukrárně 

a  Správě majetku města v  Krušnohorské ulici 

do pronájmu za zvýhodněnou cenu. Totéž jsme 

udělali v  případě řešení problému praktického 

lékaře a  nabídli jsme prostory bývalé Městské 

policie v Krušnohorské ulici k pronájmu za úče-

lem zřízení ordinace praktického lékaře a  opět 

za zvýhodněnou cenu. V obou případech si re-

konstrukci a potřebné úpravy budou hradit oba 

subjekty na své náklady a město zde přispěje, jak 

jsem již uvedl, zvýhodněným pronájmem. Před-

poklad zprovoznění obou zařízení je do podzi-

mu letošního roku, v obou případech se již začí-

ná projektovat a pracovat na vydání potřebných 

povolení. Věřím, že to přispěje ke zvýšení kvality 

poskytování lékařské péče v našem městě.

 Ve  dnech 26. až 28. března navštívil naše 

město pan starosta Sigfried Kampel se svým 

místostarostou a  doprovodem z  radnice ra-

kouského města Gurk. S tímto městem má naše 

město již dlouholeté partnerství. Návštěva si 

prohlédla radnici, město Dubí a největším zážit-

kem byla prohlídka podniku Český porcelán a.s. 

s  jeho nádhernou vzorkovnou a  ukázkou celé 

výroby porcelánu. S  našimi hosty jsme rovněž 

navštívili okolí města, zavítali jsme na vrcholky 

Krušných hor a prošli i centrum Teplic. Zde však 

probíhal v těchto dnech tzv. bílý týden a vypa-

dalo to tam jako na skládce v Modlanech, tak-

že jsme museli pracně vysvětlovat, že my Češi 

nejsme tak nekulturní a nepořádní, ale že to je 

každoroční akce pro občany. Přesto mi připa-

dalo, že tomu moc nevěří. Asi na  ten pořádek 

jdou trochu jinak a  celkově si budou více hle-

dět svého prostředí. Zajímavostí této návštěvy 

byl i zájem nakoupit v Čechách figury trpaslíků. 

V Gurku totiž mají muzeum trpaslíků s velikým 

parkem pro děti, kde je již více než 800 trpaslí-

ků. Od nás si odvezli dalších 170 trpaslíků přímo 

z litvínovské výrobny. Věříme, že udělají rakous-

kým dětem radost. Pan starosta nás pozval také 

na návštěvu a tu bychom rádi uskutečnili ještě 

v  měsíci květnu. Celkově si myslím, že od  nás 

odjížděli s dobrým pocitem…

 Dne 8. března proběhlo okresní kolo dět-

ského festivalu Mateřinka. Festival je určen pro 

děti mateřských škol a sešly se zde děti opravdu 

z celého okresu Teplice. Naše město již několik 

let přispívá na  konání této akce finančním pří-

spěvkem a z Dubí zde vystoupily dvě mateřské 

školy, a to U Křemílka a Cibuláček. Já osobně se 

vždy na tuto akci těším, protože děti dokáží být 

bezprostřední a  jejich vystoupení mají v  sobě 

neopakovatelné kouzlo dětské hravosti.

 Dne 28. března se konala v Tereziných láz-

ních tradiční oslava Dne učitelů. Je to akce po-

řádaná městem Dubí, na  kterou jsou pozváni 

učitelé ze všech školských zařízení na  území 

města a máme jich tu dost. Jen připomenu, jsou 

to čtyři mateřské školy, dvě základní školy, dvě 

střední školy a  jedna katedra Univerzity Jana 

Evangelisty Purkyně Ústí nad Labem. Jako vždy 

jsme poděkovali všem učitelům za jejich zásluž-

nou a nelehkou práci a popřáli jim do další prá-

ce vše nejlepší. Celé odpoledne bylo obohace-

no malým pohoštěním a kulturním programem, 

který zajistilo Francouzské trio.

 Nyní bych rád informoval o problému, kte-

rý se vyskytl v městské části Běhánky. V oblas-

ti Dubské a  Dlouhé ulice není kanalizace a  již 

před několika lety jsme se snažili získat finance 

na  odkanalizování této části města. Bohužel, 

kvůli řídké zástavbě v poměru k  potřebné délce 

kanalizace není možné splnit limity pro poskyt-

nutí financování této akce a jen pro představu, 

potřebné náklady se blíží ročnímu rozpočtu ce-

lého města. To každý uzná, je nesmysl a nereál-

né. I když předpisy již od 1. 1. 2011 ukládají, že 

každý je povinen mít tento problém vyřešen, 

tak jsme tuto problematiku nechávali „samovol-

ně plynout“ s tím, že postupně si to bude každý 

upravovat do žádoucího stavu. Ovšem nesměli 

by se mezi námi objevovat absolutní ignoranti 

a bezohlední lidé, kteří místo toho, aby vyvezli 

septik fekální službou, tak ho v rámci rodinných 

úspor vyčerpají do  dešťové kanalizace, která 

ústí na soukromou louku a problém je na světě. 

Vlastník pozemku si pochopitelně po právu stě-

žoval, zalarmoval orgány na  ochranu životního 

prostředí a začaly se dít věci, které nejsou příjem-

né vůbec nikomu. Byla provedena kontrola dané 

lokality, zjištěny nepovolené přepady septiků 

zaústěné do  dešťové kanalizace, která je v  ma-

jetku Ústeckého kraje a bylo nařízeno příslušný-

mi orgány urychlené řešení problému. Informuji 

o tom ze dvou důvodů: jedním je, aby všichni vě-

děli, jací mezi námi jsou jedinci, a druhým je po-

dání informace, že za produkci a likvidaci odpad-

ních vod odpovídá jen a jen vlastník příslušného 

objektu a nikoliv město, jak se mnozí domnívají. 

Říkám to proto, že mám informaci o jakési peti-

ci o vybudování kanalizace v této oblasti. Mohu 

říci, že pokud by to bylo reálné, dávno by zde 

byla. Ale důvody, proč tomu tak není, jsem již 

uvedl v úvodu této informace. Připravuji setkání 

s občany této části města a zde budu informovat 

detailně o  celé situaci s  odkanalizováním dané 

lokality. Já osobně vidím jedinou reálnou cestu 

v tom, že město bude jednat o možnosti odsou-

hlasení příspěvku na zřízení domovních čistíren 

odpadních vod nebo rekonstrukcí vyvážecích 

jímek. Jinou cestu zatím nevidím, protože vše 

ostatní je mimo reálné možnosti města. O termí-

nu setkání budu informovat pozváním každého 

dotčeného. Tento problém není jen v této lokali-

tě. Je celá řada uliček v našem rozlehlém městě, 

která není a nikdy nebude centrálně odkanalizo-

vána. Proto všechny občany v těchto lokalitách 

žádám o  rozumné chování a  kdo ještě nemá 

tento problém vyřešen v  souladu s  platnými 

předpisy, ať tak co nejrychleji učiní. Dříve nebo 

později tak stejně bude muset učinit, protože jak 

se zpřísňují zákony na ochranu přírody, tak jed-

nou budou jistě nařízeny pravidelné kontroly ze 

strany příslušných orgánů.

 A  to je pro toto vydání Dubského zpravo-

daje vše. Já přeji všem vše nejlepší, krásné jarní 

dny, užívejte si jarního vzduchu a prožijte v po-

hodě první májové dny. A  zamilovaní pánové, 

nezapomeňte políbit svou družku pod rozkvet-

lým stromem nebo zelenou břízou. Za měsíc se 

těším s Vámi zase na shledanou.

Ing. Petr Pípal, starosta
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INFORMACE PRO MAJITELE PSŮ

Při hlídkové službě si strážníci všimli dvou od-
stavených vozidel v  Běhánkách. Obě byla za-
parkovaná tak, že tvořila překážku v  silničním 
provozu. Jedno z  vozidel bylo otevřené a  z  jeho 
motorového prostoru vytékala kapalina. Lustrací bylo 
zjištěno, že vozidlo bylo na Policii ČR v Teplicích nahlá-
šené jako odcizené. O zajištěných vozidlech byla infor-
mována Policie ČR, která pátrání po vozidle vyhlásila.

Při hlídkové službě provedli strážníci kontrolu muže 
a ženy, kteří vezli  na ručním vozíku plechy do sběr-
ny. Na dotaz, kde plechy vzali, odpověděli, že je do-
stali od nějaké ženy ve Mstišově, aby si je odvezli. 
Hlídka provedla kontrolu okolí Mstišova, odkud oba 
šli. Při kontrole si strážníci všimli, že je rozstříhaný 
plot u  školícího střediska ve  Mstišově a  je zde pa-
trný násilný vstup. Muž strážníkům sdělil, že žena, 
se kterou jel do sběrny, do objektu vnikla a plechy 
odtamtud přinesla.  Jelikož se jednalo o podezření 
ze spáchání trestného činu, byla na místo přivolána 
Policie ČR. Oba zadržení byli předáni Policii ČR a o si-
tuaci byl informován správce objektu. 

Muž z  Dubí telefonicky oznámil, že v  ranních ho-
dinách před jeho domem zastavila dodávka, jejíž 
bližší popis z důvodu vyšetřování nelze uvést, z ní 
vystoupili muži v montérkách a v reflexních vestách, 
o kterých si myslel, že jsou to zaměstnanci kanaliza-
cí, naložili víko od kanálu do vozila a odjeli. Zhruba 

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ

stačili nic odcizit, protože přivolaná hlídka městské 
policie je zadržela a předala Policii ČR. 

Muž, který se nepředstavil, oznámil na  služebnu 
městské police, že v Novosedlicích u areálu Policie 
ČR si někdo přes plot do přistaveného vozíku naklá-
dá víka od kanálů. Hlídka městské policie odstavila 
služební automobil dál od  areálu a  k  místu, kde si 
měl muž nakládat víka od kanálů, došla pěšky. Když 
muž spatřil přicházející hlídku, dal se na útěk. Jeden 
ze strážníků muže pronásledoval a  druhý z  hlídky 
mu služebním vozidlem nadjel. Muž byl strážníkem 
ve služebním vozidle dostižen a zadržen u parkovi-
ště Eurostar. Na místo byla přivolána Policie ČR, kde 
jim pachatele krádeže strážníci předali. 

Strážníci městské policie obdrželi oznámení od zá-
chranné služby, že vysílají vozidlo do Dubí 1 k prav-
děpodobné zástavě srdce. Na místo okamžitě vyjela 
hlídka městské policie. Strážníci zjistili, že se jedná 
o ženu kolem 30 let, která byla při příjezdu při vědo-
mí. Zákrok byl trochu komplikovaný, protože dům 
byl zamčený a kolem volně pobíhal pes této ženy. 
Po překonání všech překážek  strážníci ženě poskytli 
první pomoc a  připravili vše pro příjezd sanitního 
vozu. Použití defibrilátoru, který je součástí výbavy 
služebního vozidla, nebylo v daném případě nutné. 
Žena byla převezena do nemocnice. 

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

po hodině, když vyšel ven, zjistil, že v uli-
ci chybí tři víka od kanálů, proto zavolal 

na  služebnu městské policie. Rád bych 
touto cestou požádal občany města o všíma-

vost a aby v takovýchto případech ihned informova-
li městskou policii na tel. čísle 417 571 200. 

Operátor kamerového systému si všiml osobního 
vozidla s německou registrační značkou, které zaje-
lo do místa, kde je zákaz vjezdu. Na místo byla vy-
slána hlídka městské policie. Strážníci řešili dopravní 
přestupek, řidič byl ochoten uloženou blokovou po-
kutu zaplatit, při projednávání přestupku však stráž-
ník ucítil z řidiče alkohol, ale řidič tvrdil, že alkohol 
před jízdou nepožil. Při orientační dechové zkoušce  
byla řidiči z Německa naměřena 2 promile alkoholu. 
Na místo byla přivolána Policie ČR a řidič byl předán 
pro podezření ze spáchání trestného činu.

Strážník městské policie ve svém volnu projížděl uli-
cí Pohraniční stráže, kde si všiml tří žen a  jednoho 
muže, kteří odpovídali popisu pachatelů několika 
krádeží v okrese Teplice. Podezřelí se pod různými 
záminkami dostávají do  bytů, převážně si vybírají 
starší občany a okrádají je. Většinou používají stejné 
triky. Dvě ženy se postarají o to, aby někoho zabavily 
a druzí dva ho okradou. V ulici Pohraniční stráže se 
dostali do neuzamčeného domu starší ženy pod zá-
minkou neodkladné návštěvy toalety. Z bytu již ne-

RM na své schůzi dne 7. února mj. projednala:

 Usnesení č. 524/27/2012: RM po projednání sou-
hlasí s  uzavřením Smlouvy o  poskytnutí finančních 
prostředků ve výši Kč 11 000,00 z rozpočtu Města Dubí 
pro rok 2012 Nadaci TLAPKA pro útulek, který je umís-
těn v Žimu.
 Usnesení č. 528/27/2012: RM po  projedná-
ní bere na  vědomí předložený rozbor přestupků.
 Usnesení č. 529/27/2012: RM po  projednání:
1/ bere na vědomí informativní zprávu k přechodným 
ustanovením k par. 166 školského zákona; 2/ rozhod-
la nevyhlásit konkurzní řízení na obsazení vedoucích 
pracovních míst ředitelů škol, kteří vykonávají ke  dni 
nabytí účinnosti zákona 472/2011 Sb., kterým se mění 
zákon č. 564/2004 Sb. o předškolním, základním, střed-
ním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zá-
kon), ve znění pozdějších předpisů, nepřetržitě činnost 
ředitele v příslušné škole po dobu delší než 6 let.

RM na své schůzi dne 20. března mj. projednala:

 Usnesení č. 532/28/2012: RM po  projednání 
schvaluje výběr zhotovitele akce „Oprava chodníku 
v ulici Mírová (před. č. p. 170, 54, 101, 122) v Dubí 3, a to 
firmu Horizont- komunikace s.r.o., Dubí 3.
 Usnesení č. 533/28/2012: RM po projednání bere 
na vědomí výsledek poptávkového řízení na zhotovi-
tele akce „Rekonstrukce oplocení u. č. p. 192 – budova 
KaSSu (Lidový dům) v Dubí 3, Sadová ul., kterým se sta-
la firma Horizont – komunikace s. r. o. Dubí 3.
 Usnesení č. 535/28/2012: RM po projednání sou-
hlasí s  uzavřením části místní komunikace K. Čapka, 
a to kolem č. p. 23, Dubí 3.
 Usnesení č. 536/28/2012: RM po  projednání: 
1/ souhlasí se stavbou inženýrských sítí na  pozemku 
427, 428 a 477/13 v k. ú. Mstišov, a to v souladu s vy-
jádřením technického odboru k zásahům do místních 
komunikací; 2/ souhlasí se zřízením věcného břemene 
uložení kabelového vedení NN na pozemku 427, 428 
a 477/13 v k. ú. Mstišov dle předložené smlouvy o bu-
doucí smlouvě.
 Usnesení č. 537/258/2012: RM po  projednání:
1/ nesouhlasí se zřízením zpevněné komunikace 
na p. p. č. 489/1 sloužící jako příjezd k p. p. č. 501, a to 
na náklady žadatele; 2/ nedoporučuje ZM souhlasit se 
zveřejněním záměru prodeje části p. p. č. 489/1 o vý-
měře cca 180m2 (60 x 3m).
 Usnesení č. 538/28/2012: RM po projednání sou-
hlasí s  pronájmem nebytových prostor č. 527 a  526 
v objektu Krušnohorská č. p. 41 za účelem zřízení a pro-
vozování lékárny.
 Usnesení č. 540/28/2012: RM po  projednání 
bere na vědomí Informaci o průběhu letních prázdnin 
v  MKZ. (Jednotlivé akce budou postupně zveřejňovány 
v DZ – pozn. red.)
 Usnesení č. 541/28/2012: RM po  projednání:
1/ bere na  vědomí zápis ze školské komise ze dne

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

5. 3. 2012; 2/ vzdání se funkce členky školské komise 
paní Mgr. Vlasty Mládkové; 3/ jmenuje členkou školské 
komise paní Lenku Bláhovou, pracovnici MKZ.
 Usnesení č. 542/28/2012: RM po projednání ne-
souhlasí s výstavbou komína v restauraci ve Sportovní 
ulici č. p. 200, Dubí 2 a  s tím souvisejícími stavebními 
úpravami.
 Usnesení č. 543/28/2012: 1/ RM po  projedná-
ní souhlasí se zveřejněním pronájmu nebytového 
prostoru (Restaurace, Sportovní 200/1, Dubí 2), a  to
od 1. 5. 2012 za měsíční nájemné ve výši Kč 7 500,00; 
2/ RM po projednání souhlasí se zveřejněním pronáj-
mu nebytového prostoru (Ubytovna, Sportovní 200, 
Dubí 2), a to od 1. 5. 2012 za měsíční nájemné ve výši
Kč 7 500,00 (plus zálohy na energie).
 Usnesení č. 544/28/2012: RM po projednání ne-
souhlasí s  předloženou žádostí o  revokaci výpovědi 
z  nájmu nebytových prostor (restaurace a  ubytovna) 
a revokaci zamítnutí pronájmu kotelny na adrese Spor-
tovní 200, Dubí 2.
 Usnesení č. 545/28/2012: RM po projednání sou-
hlasí se zveřejněním pronájmu nebytového prostoru 
Krušnohorská č. p. 203 v přízemí vlevo za účelem zříze-
ní ordinace praktického lékaře.
 Usnesení č. 546/28/2012: RM po  projednání 
schvaluje prodloužení smluvního vztahu „Smlouvy 
o organizaci a výkonu veřejné služby“ s Úřadem práce 
České republiky, zastoupeným ředitelem krajské po-
bočky v Ústí nad Labem, a to uzavřením dodatku k této 
smlouvě na dobu neurčitou. Tato smlouva byla uzavře-
na dne 31. 1. 2012 na dobu určitou do 31. 3. 2012. 
 Usnesení č. 547/28/2012: RM po projednání bere 
na  vědomí místo, termín a  dobu pro podání žádostí  
o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 
2012/2013 v mateřských školách: Dubánek, Cibuláček, 
U Křemílka a v MŠ Mstišov. (viz str. 4 – pozn. red.)

(šl)

•  Střední 154, 417 03 Dubí   •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Termín zaplacení poplatků za  psy je
do  30. 6. 2012. V  letošním roce nebudou za-
sílány složenky za  tento poplatek. Platby mů-
žete provést přímo v informačním centru MěÚ 
nebo bezhotovostně převodem z  účtu. Každý 
majitel psa po zaplacení poplatku obdrží 50 ks 
sáčků na  psí exkrementy. Výše poplatku, čís-
lo účtu a  variabilní symbol při bezhotovostní 
platbě bude sdělen po  zatelefonování na  tel. 
číslo 417 554 617. Po předložení dokladu o za-
placení poplatku obdrží majitel psa sáčky.

Současně upozorňujeme občany na  povin-
nost uklízet psí exkrementy. 

Zdeňka Lipšová, referentka finančního odboru 
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ZÁMĚR PŘEVODU NEMOVITOSTI

ZÁPIS DĚTÍ DO DUBSKÝCH MATEŘSKÝCH ŠKOL

MATEŘSKÁ ŠKOLA MÍSTO TERMÍN DOBA

MŠ Dubánek
Křižíkova 157, Dubí 1

tel.: 417 571 026
v budově mateřské školy 3.5.2012 8,30 - 15,00 hodi

MŠ Cibuláček
Tovární 517, Dubí 1

tel.: 417 571 060
v budově mateřské školy 3.5.2012

8,00 - 11,00 hod.
a 13,00 - 16,00 hod.

MŠ U Křemílka
Rokosovského 236, Dubí 2

tel.: 417 571 755

v kanceláři ředitelky
mateřské školy 3.5.2012

8,00 - 11,00 hod.
a 13,00 - 15,00 hod.

MŠ Mstišov
Školní 39, Dubí 3 - Mstišov

tel.: 417 538 045

v kanceláři ředitelky
mateřské školy 3.5.2012

9,00 - 11,30 hod.
a 13,00 - 15,00 hod.

Město Dubí

dle zák. č.128/2000 Sb. § 39 bod 1

zveřejňuje záměr převodu nemovitostí v II. etapě privatizace bytového fondu

Dům Ruská 456 včetně zast. pozemku p.č. 689

o vým. 553m2 vše v k. ú. Dubí u Teplic

Jedná se o řadový, koncový dům částečně podsklepený se dvěma

nadzemními podlažími a obytným podkrovím. V domě jsou 3 byty 

(regulované nájemné) a nebytový prostor. 

Město Dubí upozorňuje zájemce na skutečnost, že nevlastní stavební

dokumentaci od objektu a některé další doklady související s objektem.

Prohlídka objektu je možná po dohodě na tel.č. 724 342 306,

přístupné budou pouze společné prostory a příslušné pozemky.

Výchozí prodejní cena nemovitostí činí Kč 898 634,00

Upřesňující podmínky  prodeje :
 minimální kupní cena nabídnutá zájemcem nemůže být nižší než výše uve-

dená výchozí cena. K nabídkám obsahujícím nižší nabízenou cenu nebude 

prodávající přihlížet a vyřadí je z výběru. Nabízená cena nemusí být jedi-

ným a rozhodujícím kritériem pro rozhodnutí prodávajícího o výběru 

kupujícího.

 Dalším kritériem pro výběr kupujícího může být i odborná způsobi-

lost pro správu bytového hospodářství, popř. vlastnictví bytových 

domů, případně i závazná nabídka zájemce na rekonstrukci objektu 

a další záměr kupujícího s objektem v budoucnu, případně i reference 

o kupujícím.

 nabídky budou hodnoceny komisí, která bude mít 21 členů a bude složená 

ze všech zastupitelů města Dubí. Komise je usnášeníschopná v nadpolo-

viční většině přítomných členů

 v případě většího počtu zájemců zastupitelstvo usnesením stanoví jejich 

pořadí a zároveň si vyhrazuje právo nevybrat žádného ze zájemců

 v kupní smlouvě bude sjednáno předkupní právo pro Město Dubí na dobu 

5 let od vkladu do katastru nemovitostí za prodejní cenu shodnou, za kte-

rou byl objekt kupujícímu prodán

 kupní cena je splatná před uzavřením kupní smlouvy do 30 dnů od koná-

ní jednání Zastupitelstva města Dubí, které rozhodlo o výběru kupujícího. 

Pokud vybraný zájemce neuhradí celou kupní cenu ve stanoveném termí-

nu, bude vyzván druhý v pořadí atd.

 kupující hradí správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí ve výši

 Kč 1 000,00 před podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí

 předávání domu proběhne nejpozději do jednoho měsíce po doručení vy-

rozumění o právních účincích vkladu do katastru nemovitostí  

 zájemce doloží svoji bezúhonnost výpisem z evidence rejstříku trestů ne 

starším 30 dnů, přičemž kupní smlouva nebude uzavřena se zájemcem, 

který byl v posledních 10 letech pravomocně odsouzen za úmyslný trestný 

čin, za  který zákon stanoví horní sazbu trestu odnětí svobody vyšší než 

jeden rok.

 zájemce doloží potvrzení o  bezdlužnosti vystavené příslušným finanč-

ním úřadem, dále potvrzením doloží, že nemá nedoplatky na pojistném 

na  veřejné zdravotní pojištění a  na  platbách na  sociálním zabezpečení 

a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, a to ve všech případech po-

tvrzením ne starším 30 dnů

 zájemce doloží potvrzení o bezdlužnosti od finančního odboru MěÚ Dubí 

ve vztahu k Městu Dubí

Nabídky musí být v zalepené obálce s nápisem

 „PRODEJ DOMU č.p. 456“ – NEOTEVÍRAT !!!

Zájemce do nabídky kromě výše uvedených listin rovněž upřesní svůj záměr 
s  objektem, popř. další skutečnosti, které považuje za  rozhodné. Součástí 
nabídky bude řádně vyplněný formulář žádosti o prodej nemovitosti s do-
plněním bezdlužnosti od  finančního odboru MěÚ Dubí (viz příloha fyzická 
osoba nebo právnická osoba) a nabídka musí obsahovat nabídkovou cenu  
s uvedením jak v číselném, tak i ve slovním vyjádření.
   

Nabídky zasílejte  na adresu:
Město Dubí, technický odbor, Ruská  264/128, 417 01  DUBÍ 

Technický odbor MěÚ Dubí

Město Dubí
 

NABÍDKA OBČANŮM

BEZPLATNÝ SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Městský úřad Dubí ve spolupráci se společností Marius Pedersen a.s.

vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů

organizzuje sběr nebezpečného odpadu

Tato akce se uskuteční v sobotu 28. 4. 2012 dle stanoveného harmonogramu

Dubí
8:00 – 8:15 hod. – Pozorka, u kapličky

8:20 – 8:35 hod. – Mstišov, náměstí Svobody
8:50 – 9:05 hod. – Cínovec u autobusové zastávky u starého hraničního přechodu

9:15 – 9:30 hod. – Dubí I, u Zámečku
9:35 – 9:50 hod. – Dubí I, Školní náměstí

9:55 – 10:10 hod. – Český porcelán (u bývalého kina)
10:15 – 10:30 hod. – Bystřice, Lípová ulice

10:35 – 10:50 hod. – Běhánky, Dubská ul., u večerky
10:55 – 11:10 hod. – Drahůnky, zastávka MHD

Na uvedená místa budou přistaveny vozy společnosti Marius Pedersen a.s.

vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů.

PŘIJÍMÁNY BUDOU NÁSLEDUJÍCÍ DRUHY ODPADŮ
LÉKY, MASTI, ROZTOKY, ZBYTKY STARÝCH BAREV, VŠECHNY DRUHY BATERIÍ, OLEJOVÉ 

FILTRY, DOMÁCÍ CHEMIKÁLIE, ZÁŘIVKY, MOTOROVÉ OLEJE, ZAOLEJOVANÉ PŘEDMĚTY,

VYŘAZENÉ ZAŘÍZENÍ, PNEUMATIKY Z OSOBNÍCH VOZŮ

Jmenované odpady není vhodné ukládat do sběrných nádob komunálního odpadu 

rozmístěných ve Vaší obci, neboť ztěžují využití odpadu jako suroviny.

TYTO SLUŽBY JSOU PRO OBČANY ZDARMA

Další informace poskytnou pracovníci společnosti Marius Pedersen, a.s.

na telefonním čísle 417 53 93 86

Město Dubí

NABÍDKA OBČANŮM

pro školní rok 2012/2013
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V  minulém měsíci proběhla hned několikerá 

jednání jak Euroregionu Labe, tak  Euroregionu 

Krušnohoří, jichž je naše město členem.

Ve  středu 7. března se zúčastnil pan starosta 

zasedání Lokálního řídícího výboru Euroregionu 

Krušnohoří ve Freibergu, kde vedle běžné agendy 

bylo vyhodnoceno 19 projektových žádostí o do-

tace. V pátek 9. března jsem se zúčastnil jednání 

téhož výboru Euroregionu Labe, který tentokrát 

zasedal v Drážďanech. Po projednání běžné agen-

dy Euroregionu bylo rovněž  hlavním bodem pro-

jednání a vyhodnocení 16 žádostí o dotační tituly. 

Naše město získalo podporu hned u tří podaných 

žádostí: Základní umělecká škola Dubí získá fi-

nanční podporu pro projekty s  názvem: Hudba 

Z JEDNÁNÍ EUROREGIONŮ…

VI. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA DUBÍ

Jako je tomu již každoročně, tak i v letošním roce 
vítal starosta města Dubí Ing. Petr Pípal s manžel-
kou hosty Reprezentačního plesu v předsálí Lido-
vého domu v Pozorce. Ženy obdržely květinu a pá-
nové propagační materiály našeho města.

Ve 20:00 hodin pan starosta ples zahájil a mode-
rátor Petr Jílek uvedl Taneční klub Go Dance, jehož 
členové předvedli ukázky společenských tanců. 
A  bylo se nač dívat, protože se jednalo o  průřez 
tanečními styly, který zakončila naše česká polka. 
Předtančení se zhostily tři páry, nicméně dvojice 
nejmladší se tanečním parketem nesla se značnou 
profesionalitou, kterou by jim mohli závidět lec-
kteří starší a zkušenější tanečníci. Jednotlivé bloky 
taneční hudby vhodně doplnily i další vstupy, jako 
např. módní přehlídka Martiny Tuháčkové.

Jako host nad jiné očekávaný vystoupil Vláďa 
Hron, a to se svým téměř hodinovým programem 
známých písniček, jejichž interpretací si získal celý 
sál. 

Po celý večer hrála kapela O. H. Tony Black Band 
a jistě si každý taneční pár našel v repertoáru svou 
oblíbenou píseň…

Samozřejmou součástí plesu byla tombola a při 
předávání cen bylo krásné sledovat, jak obrovskou 
radost výhry dělaly. Výtěžek ze vstupného i tombo-
ly bude předán dubským mateřských a základním 
školám.

Chceme tímto poděkovat všem sponzorům, 
kteří se velkou měrou zasloužili o pěknou a bo-
hatou tombolu.

Děkujeme!
Za MKZ Anna Gürtlerová

nezná hranic a Před kostelem za kostelem… aneb 

Společné malování kostela Panny Marie v  Dubí, 

Město Dubí pak pro projekt Česko-německá slav-

nost „Hraniční buk“, která se uskuteční na Cínovci 

v měsíci srpnu a letos bude zároveň i připomínkou 

již 5. výročí vstupu České republiky do Schengen-

ského prostoru, kdy byly zrušeny kontroly osob 

na hraničních přechodech.

Naše partnerské město Bannewitz získalo pod-

poru pro uskutečnění Přeshraničních sportovních 

her, které se v letošním roce uskuteční na jeho spor-

tovištích.

V saském Annabergu se 29. února sešla sociální 

komise Euroregionu Krušnohoří, které předsedá 

Mgr. Doubková. Členové komise si prohlédli tamější 

pečovatelský dům, který 

úzce spolupracuje s  part-

nerem na  české straně, 

jímž jsou Sociální služby 

Chomutov. Účastníci be-

sedovali o náplni jeho čin-

nosti i o jeho financování.

Dne 14. března se v za-

sedací síni Městského 

úřadu Dubí uskutečnilo 

jednání dopravní komise 

Euroregionu Krušnohoří, 

jejíž předsedou je Ing.  Pí-

pal. Hlavním tématem 

byla příprava námětů pro 

podávání dalších projektů. 

Účastníci se shodli na skutečnosti, že prioritní osa do-
pravních projektů byla velmi brzy vyčerpána a že v bu-
doucím programu by měla být zcela jistě posílena. 

V posledním březnovém týdnu se uskutečnily sně-
my obou Euroregionů, které projednaly např. výroční 
zprávy, zprávy kontrolních komisí a  plány činností 

na rok letošní.
Jiří ŠillerJednání Lokálního řídícího výboru Euroregionu Labe v Drážďanech

Dopravní komise Euroregionu Krušnohoří 
jednala v zasedací místnosti MěÚ Dubí.

TELCONT s.r.o. - Ing. Tomáš Vovčička

VODOHOSPODÁŘSKÉ STAVBY spol. s.r.o.

- Ing. Tomáš Hořejší  

MEGAWATT - pan Milan Wasylkow ml.

HAKIM s.r.o. - pan Jindřich Luňák

ČESKÝ PORCELÁN a. s. - Ing. Vladimír Feix

ALPIN MONT SERVIS - paní Vl. Adamcová

Pan RUDOLF DOBISCH

Pan DREVENIAK JOSEF

Ing. PETR PÍPAL

Pan MARTIN DLOUHÝ

DUBSKÝ PERNÍK - paní J. Horčičková

ZNAČKY DUBÍ - pan Petr Fejfar

Pan TOMÁŠ ZÍKA

DEBANT s.r.o. - pan Debeljak

Pan JAROSLAV TETOUR

Firma LANG - pan Roman Lang

CBS spol. s. r. o. - Ing. Jiří Makalouš
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Ve středu 1. února se již podruhé v naší družině 

v Dubí 1 konala soutěž „Družina hledá talent“. Stejně 

jako v 1. ročníku se i tentokrát soutěžilo v několika 

oborech. Děti pilně nacvičovaly celý leden, a proto 

bylo velmi těžké pro porotu, kterou tvořily nesoutě-

žící děti, rozhodnout, komu dají svůj hlas.

A  jak to všechno dopadlo? V  hudebním oboru 

vyhrála dívčí skupina, složená z Barušky Šloserové, 

Denisky Hadrabové, Barušky Charousové a  Ivetky 

Slabyhoudkové, které písničku „Travička zelená“ 

doprovodily na  hudební nástroje. V  oboru literár-

ně-dramatickém zvítězily Markétka Rušínová a Sa-

binka Linhartová s básničkou „Kam se ježek v zimě 

schoval“. V tanečním oboru zvítězily Baruška Šlose-

rová, Terezka Vágnerová, Deniska Hadrabová a Ivet-

ka Slabyhoudková, které předvedly country tanec. 

V oboru iluzionismus-malí kouzelníci vyhrál Hynek 

Kraus. V posledním výtvarném oboru, který hodno-

tila porota složená z rodičů, příbuzných dětí, pana 

ředitele a paní zástupkyně, kteří si i ve svém naby-

tém programu našli čas a přišli děti podpořit, máme 

vítězné obrázky dva: „Anglické Vánoce“ od  Míši 

Žižkové, Denisky Hadrabové a „Farmu“ od  Adélky 

Jelínkové.

Soutěžní odpoledne se vydařilo a my děkujeme 

všem za účast.

Vychovatelky ze ŠD v Dubí 1

Iveta Petrová a Štefanie Dvorníková

Ráda bych poděkovala všem pedagogickým 

pracovníkům ZŠ Dubí 2 za pěkný a profesionální 

přístup k žákům.

Letošní školní rok na tuto školu přestoupil můj 

syn Lukáš Pelc, který se zde cítí velmi spokojený. 

Uvítal rodinný přístup, klidný dětský kolektiv, zlep-

šil se v prospěchu. 

Především chci poděkovat paní třídní učitelce 

Lucii Tuháčkové a paní učitelce matematiky Pavle 

Zajícové.

Monika Pelcová 

Dne 17. února navštívil naší školní družinu při ZŠ 

Dubí 1 kouzelník. Svými zajímavými kouzly zaujal 

všechny děti, třebaže vystoupení sledovaly velmi 

pozorně, tak nechápaly, jak kouzelník svá kouzla 

dělá. Některé děti se kouzlení účastnily osobně, 

protože si je kouzelník vybral za asistenty. Páteční 

odpoledne před jarními prázdninami se povedlo 

a děti byly nadšené z předvedených kouzel.

Vychovatelky ze školní družiny v Dubí 1

„KROUŽKOVÁNÍ“ na ZŠ Dubí 2 

První pololetí uteklo jako voda a  my jsme 

vpluli do druhé poloviny školního roku. Děti se 

doma pochlubily výsledky své půlroční práce 

– vysvědčením, ale nejen známky z  tradičních 

předmětů „zdobily“ tento důležitý dokument. 

Na  naší škole máme i  širokou nabídku odpo-

ledních aktivit - kroužků. 

Některé jsou tzv. „trvalky“. Mezi ně patří Ta-

neční kroužek Hvězdičky pod vedením naší 

asistentky paní Galyášové. Každý rok musí 

zvládnout secvičit nové tanečnice s  těmi 

zkušenějšími a  letos se poprvé pyšní i  taneč-

níkem! Se svým kroužkem reprezentuje naši 

školu na  nejrůznějších akcích a  soutěžích. 

Momentálně pilně nacvičují na taneční soutěž 

Bořeňská čarodějnice.

Další kroužek s několikaletou tradicí je Krou-

žek tvořivosti pod vedením paní učitelky Fia-

lové. Děti zde mají možnost vyzkoušet si práci 

s netradičními materiály, se kterými se při vý-

uce většinou nesetkají. Jako je například bati-

kování, technika linorytu a práce s tiskařskými 

barvami či malování na sklo.

A samozřejmě nesmím zapomenout na paní 

učitelku Kolouchovou a  její, dětmi velice ob-

líbený, Kroužek keramiky, jehož činnost je 

bohužel v  současné době z  technických dů-

vodů pozastavena. Všichni, jejichž děti tento 

kroužek navštěvovaly, mají doma jistě alespoň 

několik zajímavých výrobků z keramické hlíny.

Paní učitelka Minaříková pokračuje v  tra-

dici zpívání. Její Hudební kroužek navštěvují 

šikovní malí i  velcí  zpě-

váčci. Možná budoucí 

účastníci pěveckých sou-

těží? Novinkou je Tea bag 

folding. Kdo netuší, co se 

pod názvem skrývá, pro-

zradíme, co paní učitelka. 

Zaspalová s  dětmi vyrábí: 

jsou to kouzelné skládan-

ky z  papírových obalů 

od čajů – květiny, motýlci, 

hvězdičky. A  další novin-

kou je Matematický krou-

žek, kde pan učitel Říha 

se zvídavými dětmi řeší 

netradiční matematické 

úlohy, rébusy a hlavolamy. 

Prvňáčkům, kteří rádi ma-

lují a kreslí, se věnuje paní učitelka Burgerová 

ve  Výtvarném kroužku. A  máme tu dokonce 

něco i pro naše budoucí prvňáčky, je to Krou-

žek předškoláků, který vede paní zástupkyně 

Lenka  Machovcová. 

Všechny nás těší velký zájem dětí, kdy mno-

ho z  nich navštěvuje i  více kroužků. A  jak se 

rozloučit se čtenáři? Nejlépe tím, co nás, peda-

gogy, zajisté nejvíce potěší a zahřeje u srdce, 

když žáček radostně sděluje: „Že úterý je nej-

lepší den, neboť je matematický kroužek!“ 

Stázka Fialová
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PROJEKTOVÝ DEN

PREVENTIVNÍ PROGRAM VESELÉ ZOUBKY V 1. TŘÍDĚ ZŠ DUBÍ 1

Zatímco TV NOVA  hledá HLAS ČESKOSLOVENSKA, 

ve školní družině  se  hledala opravdová superstar. Děti 

se týden připravovaly, hledaly vhodné songy a pak  se 

předvedly před svými kamarády. Všichni si vystoupení 

užili, některým se trémou lehce klepal hlas, ale nevzdal 

se nikdo. Porota složená z  neúčinkujících vylosova-

ných dětí byla neúplatná a rozhodovala naprosto ob-

jektivně. Vítězem se stal Tomáš Machovec, který zpěv 

písně „Jožin z bažin“ od Ivana Mládka dokonce dopro-

vodil hrou na  kazzo. Všichni účinkující dostali malý 

dárek, celé odpoledne vládla dobrá nálada a všem  se 

soutěž líbila. Slíbili jsme si, že brzy vymyslíme další akci 

a vás budeme rádi informovat. 

Vychovatelky ze školní družiny v Dubí 2

SUPERSTAR VE ŠKOLNÍ

DRUŽINĚ V DUBÍ 2

ÚSPĚŠNÝ BŘEZEN V ZUŠ

Hned 1. března se povedl ZUŠce  - jak se říká - hu-
sarský kousek, když v  okresním kole soutěže ve  hře 
na zobcové flétny v Teplicích, kterého se zúčastnili čty-
ři žáci naší školy, získali:
Ondřej Michal – 2. místo, Viktorka Bromová, Vero-
nika Vacková a  Aneta Doskočilová 1. místo s  po-
stupem do krajského kola. 

Úspěch spočívá hlavně v  tom, že z  15 účastníků 
z celého teplického okresu postoupili právě pouze tito 
tři soutěžící z Dubí.

Krajské kolo proběhlo 16. března v Litvínově a děv-
čata nezklamala. V náročné konkurenci získaly Vero-
nika a  Aneta krásná 2. místa a Viktorka Bromová 
1. místo! Ta soutěžila za 0. kategorii a v této věkové 
úrovni se už další postupy bohužel neudělují. Budeme 
držet palce znovu za tři roky!

Na  úspěšném umístění měla zásluhu i  vynikající 
klavírní korepetice Bc.  Martiny Švandrlíkové a  hlavní 
poděkování a  gratulace patří učitelce Mgr.  Heleně 
Cimplové.

Naše kvarteto bicích nástrojů, které pracuje pod 
vedením pana učitele Michala Martince a jehož vlast-
ní skladby interpretuje, se velmi úspěšně předvedlo
2. března na plese Obchodní akademie v teplickém di-
vadle. Bylo to vůbec poprvé, kdy naši bubeníci dostali 
příležitost vystoupit na takovémto druhu pódia.

V tomto měsíci  byly schváleny Lokálním řídícím vý-
borem Euroregionu Labe ZUŠce k realizaci hned dva 
projekty: „Před kostelem za kostelem aneb Společné 
malování kostela Panny Marie v Dubí“ a „Hudba nezná 
hranic“. Sejdou se při nich tři školy: ZUŠ Dubí, Kunst 
und Musikschule Dippoldiswalde a KulturTankestelle 

Musikverein Bannewitz.

 Eva Valtová, ředitelka ZUŠ

KROUŽEK PŘEDŠKOLÁKŮ

Každé pondělí se v  naší škole schází 13 budou-

cích prvňáčků, aby se seznámili s prostředím školy. 

Děti jednu hodinu pracují pod vedením paní učitel-

ky a hravou formou se připravují na úkoly školáků. 

Některé děti jsou už ve škole jako doma, některé se 

teprve osmělují, všechny však pracují s velkou chutí.

Mgr. Soňa Korbová, ZŠ Dubí 1

Na  1. stupni ZŠ Dubí 2 proběhl  projektový den 

s názvem „Mateřský jazyk“. Všichni učitelé se zamě-

řili na  slovní zásobu, proměny jazyka dříve a  dnes. 

Ve třetí třídě pod vedením paní učitelky Lenky Mina-

říkové se zaměřili především na  stejně znějící tvary 

slov s i/y po obojetných souhláskách a tvořili pracov-

ní pomůcky. Ve čtvrté a páté třídě se učitelé zaměřili 

na spisovatele Jaroslava Foglara a především na jeho 

nejznámější dílo, kterým jsou Rychlé šípy. Žáci četli 

úryvky jeho knihy a podívali se také na filmové zpra-

cování. Učitelé si připravili mnoho zajímavých a pest-

rých činností a příjemně zakončili poslední vyučovací 

den před jarními prázdninami.

Za pedagogy Simona Zaspalová

V letošním školním roce se 1. třída přihlásila do pre-

ventivního programu Veselé zoubky, který pořádá 

„dm drogerie markt s.r.o.“ 

V pátek 16. března se prvňáci v hodině prvouky se-

známili s problematikou zubního kazu a naučili se, jak 

mají správně pečovat o své zoubky.

Nejprve se dozvěděli, jak vzniká zubní kaz, poté 

zhlédli výukové DVD se zábavně-vzdělávacím filmem 

„Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek“. Osvojili si správ-

nou péči o zuby, správnou techniku čištění a uvědo-

mili si důležitost preventivní zubní prohlídky. Děti vy-

plnily pracovní listy a na konci všichni dostali velkou 

„Jedničku“. Za  odměnu obdrželi preventivní balíčky 

a samolepky. Samolepku si mohou děti doma nalepit 

v koupelně, aby měly správný postup čištění zoubků 

stále před očima. Preventivní balíček obsahoval infor-

mační brožuru pro rodiče a  děti, zubní pastu, zubní 

V  rámci projektu PODPORA – PRAXE 

– PROFESE absolvovali 26. března 2012 

pedagogové Střední školy sociální PER-

SPEKTIVA a Vyšší odborné školy, s.r.o. ško-

lení na  téma: „Systém distančního vzdě-

lávání a  úloha tutorů“. Pedagogy školila 

RNDr. Helena Zlámalová, CSc. z Univerzity 

Jana Ámose Komenského v  Praze. Paní 

doktorka vysvětlila pedagogům specifika neprezenčních forem vzdělávání, úlohu tutorů, popsala komunikační 

systémy, vysvětlila problematiku přípravy a realizace distančního vzdělávání. Závěrem školení ještě seznámila 

pedagogy s didaktickými postupy a technickými prostředky distančního vzdělávání. Kateřina Horská

kartáček, žvýkačky bez cukru, ústní vodu.

Hodina se všem dětem líbila. Největší radost měli 

žáci z dárečků, které jistě přispějí k lepší péči o zoubky.  

Mgr. Jitka Jägerová, učitelka 1. třídy

PERSPEKTIVA - ŠKOLENÍ PEDAGOGŮ

Viktorka Bromová, 1. místo v krajském kole soutěže
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POCHVALA ŽÁKŮM ZA ÚČAST V OLYMPIÁDÁCH A SOUTĚŽÍCH MAGIE V DRUŽINĚ

I  v  tomto školním roce se děti ze ZŠ Dubí 2

účastnily řady olympiád a  soutěží. Poděková-

ní a  gratulace náleží žákům, kteří postoupili 

do  okresních kol češtinářské a  zeměpisné olym-

piády, a  recitátorům a  zástupcům dramatického 

kroužku 2. stupně, kteří se svědomitě připravovali 

na okresní kolo recitační soutěže. 9. třídu tak re-

prezentovali Blanka Pehaničová (recitace, vystou-

pení dramatického kroužku), Karel Bursa (olympi-

áda českého jazyka a zeměpisu) a Michal Knotek 

(olympiáda zeměpisu), 8. třídu Vojtěch Mašek 

(recitace) a 6. třídu Kateřina Smékalová (recitace, 

vystoupení dramatického kroužku), Radomír Vališ 

Do naší školní družiny v Dubí 2 přijel kouzel-

ník pod uměleckým jménem VALDINI. Z dětí si 

vybíral asistenty a s jejich pomocí mizela dřevě-

ná kulička, prstýnek a  naopak přibývalo mincí 

na  tácku. Záhadou byla změna barvy zajíčků 

Pepíka a Honzy pod kouzelným kloboukem .

Na  závěr vyrobil dětem z  nafukovacích ba-

lonků pejsky, žirafy nebo čepice. Vystoupení 

se dětem opravdu líbilo. Děkujeme panu kou-

zelníkovi a  budeme se těšit, až přijede znovu 

a ukáže nám nové triky a kouzla .

Dagmar Hlavatá, Hana Šírová

PROJEKT O 2. SVĚTOVÉ VÁLCE

Na  ZŠ Dubí 2 na  začátku března proběhl 

v  rámci předmětů český jazyk, výtvarná vý-

chova a dějepis projekt věnující se 2. světové 

válce. 

Žáci si nejprve v hodinách dějepisu vyhledá-

vali obecné informace o 2. světové válce  v od-

borných publikacích a na internetu, zajímali se 

o průběh války, o  jednotlivé bitvy a vylodění, 

seznamovali se s  významnými osobnostmi 

spjatými s  tímto historickým obdobím, se ži-

votem lidí, s  materiálními podmínkami oby-

čejných lidí i vojáků apod. Následně zpracovali 

plakáty, na nichž se zaměřili na dílčí problémy 

doby. Každý žák si vybral jednotlivé téma, kte-

ré jej nejvíce zajímá a detailně jej rozpracoval.   

V  druhé fázi projektu zhlédli film Schindle-

rův seznam, díky němuž mohli více pronik-

nout do hořkého a tragického života ve válce. 

Po projekci následovala živá diskuse, ve které 

žáci sdělovali své dojmy a  pocity, analyzovali 

a hodnotili nejen obsah filmu, ale také obdo-

bí jako celek. Zde se již projektová práce více 

zaměřila na  problematiku koncentračních tá-

borů. 

V  hodinách českého jazyka následně žáci 

napsali vlastní úvahu, v  níž se zamysleli 

nad  tímto tragickým obdobím dějin, zamys-

leli se rovněž nad různými otázkami, např. co 

páchal nacistický režim, co by se mohlo stát, 

kdybychom se z  minulosti nepoučili, proč je 

důležité udržovat paměť na  podobná údobí 

dějin apod.  

Ve výtvarné výchově žáci vycházeli z poezie 

dětí uvězněných v Terezíně. Tato díla výtvarně 

zpracovali. 

Literární i  výtvarné počiny dětí poputují 

do  soutěže Památník Terezín, jejíž slavnostní 

vyhodnocení proběhne v červnu v Terezíně.

Projekt o 2. světové válce dětem přinesl ne-

jen informační obohacení, ale též i uvědomění 

si těžkého života v  této době. Probudil v  dě-

tech empatii a porozumění. 

Za vyučující daných předmětů

Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2   

ZŠ Dubí 1 

Vás zve v sobotu 12. 5. 2012
od 9.00 do 12.00 hodin na

DEN
OTEVŘENÝCH

DVEŘÍ
do budovy Školní náměstí 177

Mgr. Jan Holub, ředitel školy

(recitace) a  Dominika Vrátná (vystoupení drama-

tického kroužku). Chlapci z 9. třídy se v zeměpisné 

i  češtinářské olympiádě umístili na  úctyhodných 

místech. Na recitační soutěži se dramatický krou-

žek představil divadelním vystoupením, které se 

velice líbilo, i když nezískalo žádné ocenění. 

Děti si ze soutěží přivezly nové zkušenosti, vy-

zkoušely si prezentovat své znalosti a dovednosti 

na veřejnosti. A i přesto, že nezískaly umístění, si 

zaslouží poděkování od všech pedagogů za zod-

povědnou reprezentaci školy.

Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2 

Město Dubí – MKZ

pořádá pietní akt
u památníku v Pozorce

dne 4. května 2012 od 10:00 hodin
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VÝSLEDEK ANKETY

SENIOŘI SOUTĚŽILI…

KLUB SENIORŮ A KLUB ŽEN 

Reakce na výsledek ankety

„Spokojenost občanů s kvalitou

života ve městě Dubí

– dostupnost sociálních služeb„

 Dům s pečovatelskou službou

V současné době jsou v Domě s pečovatelskou 

službou v  Dubí dva volné byty. Od  ledna 2008 

poskytuje obyvatelům DPS pečovatelské služby 

obecně prospěšná společnost Pampeliška.

Pečovatelky poskytují své služby v domácnos-

tech klientů. V  odpoledních hodinách probíhají

2 x v  týdnu ve společných prostorech DPS spo-

lečná setkání obyvatel, kde se uskutečňují bese-

dy na různá témata, nebo oslavy jmenin, naroze-

nin či jiné aktivity spojené s jednotlivými ročními 

obdobími, např. vítání jara, oslavy Velikonoc či 

Vánoc. Během těchto aktivit klienti pečou různé 

koláče, perníčky, bábovky, cukroví aj. Samozřej-

mě vše s pomocí pečovatelky.

Pečovatelská služba je poskytována i ostatním 

klientům a  obyvatelům města Dubí. V  případě 

zájmu o tuto službu získáte potřebné informace 

a  kontakt na  Odboru školství a  sociálních věcí 

MěÚ, Bc. Kateřina Forštová, tel. č. 417 554 644.

Žádost o byt v DPS lze vyzvednout na Odboru 

školství a sociálních věcí MěÚ Dubí nebo na  in-

ternetové adrese www.mesto-dubi.cz.

Pečovatelské služby rovněž nabízí a zabezpe-

čuje i Senior Teplice - www.seniorteplice.cz.

Městské kulturní zařízení (dále MKZ)

 Klub seniorů

Členové klubu seniorů pro svou činnost vyu-

žívají místnost v sídle MKZ v Dubí. V tomto roce 

se pravidelně schází okolo 15 členů, setkávají se 

každé úterý od 14.00 hodin.

 Klub žen

Působí v Dubí – Bystřici, schází se 1x za 2 mě-

síce v  prostorech Domečku u  potoka v  počtu

35 členů; konají se zde různé besedy a přednáš-

ky např. o  květinách, bezpečném stáří, besedy

s MP Dubí, pravidelným hostem je i pan starosta. 

Dne 15.února se v  Domově důchodců Dubí 

konal 1. ročník Dubského slavíka. Byla to první 

letošní velká společenská akce, která nám tedy 

zahájila celou novou sezonu plnou soutěží, her 

a  kulturních zážitků. I  přes nepřízeň počasí, 

které nám skutečně příliš nepřálo, se jí zúčast-

nila 4 zařízení: DD Dubí, ÚSP Háj, DD Nové láz-

ně a ÚSP Janov. Soutěžilo se v sólovém zpěvu 

a  soutěžila i  hudební seskupení. V  sólovém 

zpěvu soutěžil pan Štefan Pohlodko z ÚSP Háj, 

paní Vilma Straussová z DD Nové lázně a paní 

Marie Kejvalová z DD Dubí. V kategorii hudeb-

ní seskupení potom soutěžili Hájští kohouti

z  ÚSP Háj, sbor DD Nové lázně, Dubovjanka 

z  DD Dubí a  sbor ÚSP Janov. Hodnocení jed-

notlivých pěveckých výkonů měla na  starosti 

porota složená ze čtyř porotců. Porotcem byl 

vždy jeden zástupce z  každého zúčastněného

zařízení. 

Měli jsme možnost slyšet krásné melodie 

ve velmi pěkném provedení jednotlivých sou-

těžících. Porota to neměla vůbec jednoduché. 

Zatímco se sčítaly body, zpříjemnili nám dopo-

ledne Hájští kohouti hodinovým vystoupením, 

dokonce se i tančilo. Klání bylo skutečně napí-

navé! Dvě družstva získala stejný počet bodů. 

Nezbývalo nic jiného než tzv. rozstřel. Obě

hudební seskupení zazpívala ještě jednu píseň, 

která rozhodla. 

Sice to i  tak bylo velmi těsné, ale přeci jen 

se rozhodlo o  třetím a  čtvrtém místě. Výsled-

ky tedy byly následující. V  sólovém zpěvu se 

na prvním místě umístila paní Vilma Straussová 

V měsíci březnu se v našich klubech uskutečnila 

setkání k oslavě MDŽ – Klubu žen v Dubí 2 v Do-

mečku u potoka a Klubu seniorů Dubí v prostorách 

MKZ za přítomnosti starosty Ing. Petra Pípala. 

Příjemná a  pohodová odpoledne doplnilo pře-

dání dárku všem přítomným ženám, osobní alarm 

Bodyguard. Oba kluby se schází pravidelně a jsou 

otevřeny všem, kteří se zajímají o  dění ve  městě,

ale zároveň si rádi jen tak popovídají se svými 

vrstevníky. 

 Anna Gürtlerová

 Knihovna

Knihovna MKZ v Dubí nabízí seniorům kromě 

možnosti zapůjčení knih také přístup k veřejné-

mu internetu (s možností poradenství pro začá-

tečníky) a také  posezení při besedách na různá 

témata.

Dále nabízí MKZ Dubí pro seniory a  širokou 

veřejnost výlety za  poznáním a  za  kulturou. 

V  případě zájmu získáte potřebné informace 

na www.mkzdubi.cz. 

Zajímavé aktivity nabízí dubským seniorům 

také Střední škola sociální Perspektiva a Vyšší od-

borná škola, s. r. o. Na této škole je jako v předcho-

zích letech nadále k  dispozici občanům každé-

ho věku keramická dílna, kde se pořádají různé 

akce a 1x týdně zde probíhá zdravotní cvičení. 

Dalším zařízením pro seniory je rovněž Do-

mov důchodců, Na  výšině 494, Dubí, jedná se 

o  příspěvkovou organizaci, jejímž zřizovatelem 

je Ústecký kraj – www.dddubi.cz.

Bc. Kateřina Forštová,odbor školství a soc. věcí

s krásným provedením písně La Paloma. Druhé 

místo vybojovala paní Marie Kejvalová s  pís-

ní Ty lesovské stráně a  třetí místo obsadil pan 

Štefan Pohlodko, který si vybral píseň Rozdávej.  

V  kategorii hudebních seskupení potom zcela 

jasně zazářili Hájští kohouti, kteří si za dokonalé 

provedení písně Hotel Sára odvezli první cenu.  

Stříbro si vyzpívala Dubovjanka se skladbou 

Kdybys měla, má panenko, sto ovec a bronzo-

vou příčku obsadil sbor z ÚSP Janov s písní Mo-

ravský čardáš.

Všichni byli spokojeni. Výherci si odváželi 

ceny v podobě dárkových balíčků plných lasko-

min a dobrého pocitu, že se trénink vyplatil. Di-

váci odcházeli plni hudebních zážitků s úsmě-

vy na  tvářích. Personál měl z  vydařené akce 

a z úspěchů domácích zpěváků velkou radost. 

Myslím, že nebudu lhát, když řeknu, že už teď 

se všichni těšíme na další ročník a jsme zvědavi, 

jaké písně za rok uslyšíme.

Bc. Kateřina Zemanová



duben 2012

10

I. ROČNÍK TURNAJE ZÁKLADNÍCH ŠKOL VE FLORBALE
O POHÁR VELITELE MĚSTSKÉ POLICIE DUBÍ

ZMĚNY NA DUBSKÝCH POŠTÁCH

10

Městská policie Dubí ve  spolupráci se Zá-

kladní školou Dubí 2, zastoupenou paní ředitel-

kou Mgr. Kosovou, pořádá dne 27. dubna 2012 

ve sportovní hale RH (Rudolfova huť) od 9:00 ho-

din I. ročník turnaje základních škol ve florbale.

Cílem této akce je snaha předvést dětem nej-

rychleji se rozšiřující novodobý sport, FLORBAL  

a pokusit se v nich probudit zájem o tuto aktivi-

tu, jež je jistě smysluplnější než bezcílné se tou-

lání venku, vysedávání u PC či učení se požívat 

alkoholické nápoje, ba „lehké“ drogy.

Tohoto turnaje se zúčastní týmy základních 

škol 6. až 9. tříd (výjimečně lze nominovat děti 

z nižších tříd), a to v kategorii:

DÍVKY:

ZŠ DUBÍ 1, ZŠ DUBÍ 2, ZŠ NOVOSEDLICE, ZŠ PROBOŠTOV

CHLAPCI:
ZŠ DUBÍ 1, ZŠ DUBÍ 2, ZŠ NOVOSEDLICE, ZŠ PROBOŠTOV

Dne 12. dubna
je tomu rok, co nás navždy opustil

Turnaj se odehraje systémem 

4+1 dle pravidel ČFbU (České flor-

balové unie) v herním čase 2 x 10 minut. Zápas 

odehraje každý s každým ve své kategorii a o ví-

tězství rozhodne nejvyšší počet bodů. V případě 

shody bude rozhodovat skóre ve  vzájemném 

zápase, nebo nájezdy.

Jako rozhodčí budou přítomni Petr Horáček

a Vladimír Mokrý (strážníci Městské policie Dubí),

jež mají s tímto sportem zkušenosti a v součas-

né době vedou jeden z florbalových oddílů. Petr 

Horáček má platnou licenci trenéra sk. C pro 

tento sport.

Celou akci zaštituje Městská policie Dubí 

v čele s velitelem panem Tomášem Pykalem, jež 

bude celé sportovní akci přítomen.

Vladimír Mokrý

Dne

12. dubna
je tomu rok, kdy nás 

po těžké nemoci navždy 

opustil manžel a tatínek,

Dne 7. dubna
uplynul rok od úmrtí

paní  Vlasty
Bartákové

z Dubí 3.

Dne

12. dubna
uplynul smutný rok, 

co nás navždy opustil 

náš milovaný tatínek, 

tchán a dědeček

Za rodinu vzpomíná

snacha Jana Bartáková

a vnuci Tomášek, Robert a Martin

Nikdy nezapomeneme a  věříme, že i Vy,
kteří jste ho znali, se připojíte
se svou vzpomínkou na něj.

Manželka Jana Bartáková
a synové Tomášek, Robert a Martin

pan Karel Barták z Dubí 3.

pan Josef Pešík z Pozorky. 

Kdo jste ho znali, věnujte mu společně s námi
tichou vzpomínku. 

Vzpomínají dcera Ivana s manželem Josefem
a vnoučata Monika a Aleš.

pan Bartoloměj Tomko. 

S láskou vzpomíná
manželka Božena Tomková,

Jaroslav Tomko, Lenka Tomková, 
Bartoloměj Tomko a rodina.

KNIHOVNA DUBÍ        Úkol pro měsíc duben  

Ahoj děti,

vyluštěte křížovku, ve žlutém poli se vám objeví tajenka.

Nakreslete obrázek k tajence a přineste i s vystřiženou křížovkou

do konce dubna do knihovny.

Za správnost vás odměním.

1. Jarní květina se žlutým malým květem

2. Nejznámější upír: hrabě………

3. První jméno princezny Růženky

4. Jméno české spisovatelky pohádek

5. Rumcajsova manželka…

6. Jaký ptáček donášel informace Krakonošovi?

7. Jaká byla chaloupka Křemílka a Vochomůrky?

Dle informace České pošty s. p. dochází k již avizovaným změnám otevíracích hodin na 

dubských pobočkách od 1. 5. 2012. Pro lepší informovanost znovu otiskujeme přehlednou 

tabulku adres a otevíracích hodin jednotlivých poboček na území města Dubí. (-rr-)

Pobočka Adresa pobočky Otevírací hodiny

Dubí u Teplic 1 Ruská 2/139, 417 01 Dubí 1 pondělí - pátek    8.00 - 11.00    13.00 - 17.00

Dubí u Teplic 2 Dlouhá 134, 417 02 Dubí 2 pondělí - pátek    8.00 - 10.00    15.00 - 17.00

Dubí u Teplic 3 Střední 183, 417 03 Dubí 3 pondělí - pátek                                13.00 - 17.00
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Poděkování
Rádi bychom poděkovali

pracovnicím PENNY Market

v Dubí, a to za pomoc,

vstřícnost a ochotu při kolapsu

naší babičky v jejich marketu.

Moc jste nám v onu

nešťastnou chvíli pomohli.

Velký dík ...

za celou rodinu

Michala Kopecká

Salón Světlana
PEDIKÚRA-MANIKÚRA

 pedikúra základ 150 Kč
 manikúra od 150 Kč

Objednávky na tel.:

608 064 493
Krušnohorská 41/15, Dubí 1

PODĚKOVÁNÍ
panu Haraldu Wunderovi

za poskytnutí věcného daru ve formě sáčků

na psí exkrementy v množství 20 000 ks.

Blanka Zmítková, tajemnice MěÚ

Zveme Vás
do naší prodejny

k nákupu rozšířeného
sortimentu spojovacího 

materiálu, železářství
a zahrádkářských

potřeb.

INSTALMONT Beneš-Sárközi s.r.o.
Střední 11/10, Dubí 3  Tel: 417 881 650, 605 761 941

P r o d e j   s l e p i č e k
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškových plemen

Tetra hnědá a Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý a bílý.

Slepičky pouze z našeho chovu!
Neprodáváme kuřice, ale slepičky těsně před snáškou.

Stáří slepiček: 18 – 20 týdnů;

cena: Kč 138,00 – Kč 152,00 za 1 ks, 

starší 20 týdnů: Kč 158,00 za 1 ks

Prodeje se uskuteční: v sobotu 14. dubna 2012

Dubí – u „Porcelánky„ v 11.15 hod.
Případné bližší informace na tel.: 728 605 840  728 165 166  415 740 719

Jaro přivítáme s kuličkami.

Všem místním i přespolním na vědomost se dává,

že den v pořadí 28. dubnový odstartuje již po deváté klání

malých i velkých cvrnkačů kuliček. Kde a v kolik? Jako vždy 

od 14:00 hodin v Tovární ulici na hřišti ZŠ Dubí 2.

Pro vítěze jsou připraveny diplomy a věcné odměny.

Pro ostatní sladkost za účast. Pro děti budou nachystány soutěže.

K tomu všemu trocha libých tónů kytar a možnost zakoupení si 

něčeho dobrého na hladík i žížu. Srdečně Vás všechny, obhájce 

titulů, i Ty, co je o něj chtějí připravit, zvu v hojném počtu.

Za organizátory Tomáš Zíka.

Jaro přivítáme s kuličkami.

Obyvatelky Domu s pečovatelskou službou

přejí paní Jaroslavě Böhmové

k jejím narozeninám
všechno nejlepší, hodně zdraví, 

štěstí a spokojeného života.

Hannelora Bieblová a Drahoslava Puchwaldová
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ www.mkzdubi.cz

KNIHOVNA DUBÍ zve…
23. 4. 2012 je vyhlášený Světový den knihy a autorských práv a u příležitosti tohoto vý-

znamného dne proběhne:  registrace nových čtenářů zdarma

  pro zapomnětlivé čtenáře bude vyhlášena amnestie (tj. každý 

dlužník, který v tento den v provozních hodinách navštíví knihovnu a půjčené dokumenty 

v pořádku vrátí, bude osvobozen od veškerých sankčních poplatků)

  využití veřejného internetu / max. na jednu hodinu / zdarma.

Využijte této příležitosti a přijďte rozšířit řady našich stávajících čtenářů.

Určitě si vyberete z široké nabídky románů historických, společenských, oblíbených detek-

tivek a nechybí ani tituly současných autorů. Nezapomněli jsme ani na naše malé čtenáře, 

kterým nabízíme novinky z literatury naučné, dětské beletrie a pohádek. 
(-mkz-)

Milé děti, velmi mě potěšil váš zájem 

o  Knižní pas a  také děkuji za  návrhy 

na  mé jméno. Vybrat jedno mi dalo ob-

rovskou práci, ale po poradě s paní knihov-

nicí jsem si vybral Skřítek Vítek. V tomto čísle najdete další 

úkol, tak jsem zvědavý, jak si s ním poradíte. 

Děti, které chtějí také soutěžit a neseženou Dubský zpra-

vodaj, mohou přijít do knihovny, kde zadaný úkol splní. 

Ale pozor, musí jít o naše čtenáře;  pokud jimi ještě nejste, 

můžete se hned zaregistrovat.

Moc se na vás těší Skřítek Vítek
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